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M E G H Í V Ó
A MÁRCIUS 15.-i NEMZETI EMLÉKÜNNEPÉLYRE

2006 március 11-én, vasárnap délután 2:30-kor a Magyar Amerikai Atléta Klub Dísztermében, 233
Somerset Street, New Brunswick, NJ. Ünnepi Megemlékezést Rendez a New Brunswick-i Magyar
Egyházak és Egyesületek Bizottsága

MÛSOR:

New Brunswick-i cserkészcsapatok ... Zászlós bevonulás
Amerikai és Magyar Himnusz.............. Hajdu-Németh László és a közönség
Zongorán kíséri................................... Hajdu-Németh Gergely
Ima .................................................... Rev. Capistran Polgar, O.F.M. (szt. László r.k.egyház

plébánosa)

Köszöntô............................................ Strasz Edward László (az Amerikai Magyar Atléta Klub
elnöke)

Bevezetô szavak................................  Dr. Sohár István (a New Brunswick-i Egyházak és Egyesületek
Bizottságának elnöke)

Ünnepi mûsor.................................... Széchenyi Magyar Iskola és Óvoda tanulói
Petôfi Sándor: Nemzeti dal…………….  ifjú Horváth István
Népdal csokor ………………………………  New Brunswick ifjúsági zenekar

ÜNNEPI BESZÉD:

Hajdu-Németh Gergely 5.sz. Bornemissza Gergely Cserkészcsapat Parancsnoka

Szünet

Háromszék forradalmi ellenállása (színjáték)… Ver Hangja Irodalmi Kör
Népzenei megemlékezés………………  Életfa Zenekar
Szatmári népitáncok ……………………. HAAC népitánc csoport
Ima..................................................  Molnár Ágoston, (református lelkipásztor,az Amerikai Magyar

Alapítvány elnöke)
Szózat............................................... Hajdu-Németh László és a közönség

Mûsorvezetô: Majoros Bence

Adomány:  6 dollár
A mûsor elôtt és után kávé és süteményárusítás a Széchenyi Magyar Iskola és Óvoda javára

Ünnepi ebéd a Cserkészházban déli 12:00 órakor
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Kedves Szülôk!

Az 1848-as márciusi forradalomra megemlékez_ m_sor szünetében a
hagyományhoz híven süteményárusítás folyik a magyar iskola javára.
Kérünk minden sütni tudó Anyukát és Nagymamát, hogy lepjük meg
gyerekeinket és a közönséget valami finomsággal. Aki tud segíteni az
árusításnál, vagy tud hozni süteményt, hívjon telefonon (973-376-9075),
vagy keressen e-mail-ben (evatnovak@gmail.com). Akinek erre nincs
lehetôsége, azoktól pénzadományt szívesen fogadunk.
Segítségeteket elôre is köszönjük.
Deák Kristen és Novák Éva

Forradalmi szavak a felsôstagozat tanulóitól

Magyar Szabadság.
Most kell választani,
Jöttök vagy maradtok,
Rabok lesztek, vagy szabad magyarok!

Vár ránk Kossuth,
Vár ránk az ország is,
Menjünk harcolni ezért, ha elveszünk is!

Horváth Katalin

Menjünk az elnyomók ellen
   Tudunk gyôzni,
   De csak akkor tudunk gyozni,
   Ha HARCOLUNK!
   Szóval, menjünk és
   Legyünk, a Magyar Igazság!

Alexandra Goia

 
Diákjaim! Nem fogjuk most el hagyni a szabadságot! Jöttök velem vagy rabok lesztek! Kell egy válasz, most
mondjátok meg! Ha jöttök gyertek! A szabadság ránk vár!

Szôllôsi Edina

        Kivánom, hogy minden család  a böjti idõszakban tudjon még jobban egymásra figyelni, tudjunk többször leülni,
mesélni nekik magyarul, átölelve õket türelmes szeretettel, megkérdezgetni, õk hogyan tájékozódnak már
Játékországban.
Olyan jó, hogy lehet olvasást gyakorolni, betüket felismerni, minden módon. Kérem, hogy tessenek bátoritani õket,
mert a gyakorlástól még szebb lesz ajkukon a magyar szó. De jó lenne a Húsvéti történetet is együtt megismerni.
Kocsis Anikó

Szeretetedben táplálkozunk Istenünk minden nap. Bátorítsál hûségesen követni Szentfiad példáját és ad meg
azt a bölcsességet napjainkban, hogy mindig szeretettel és megértéssel forduljunk embertársainkhoz amivel hitünket
nôveljük, reményünket erôsítjük és szeretetünket tökéletesítjük. Ahogy készülünk a böjti idôszakban a Jézus példádat
követni, segítsél öszinte bûnbánatott tartani, hogy tiszta szívvel részesülhessünk Szentfiad feltámadásának
teljességében. Horváth István.
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Farsangot ünnepelt a Szécheny Magyar Iskola tanulói.

Február 10.-én megünnepeltük az idei farsangi idôszakot, ami hagyomány szerint a tavasz köszöntôje és a böjtelôtti idôszak
vidámkodása. Iskolásaink csoportos énekszóval, játékkal és táncház szorakozással mulatoztak. Köszönjük az Életfa zenekarnak és a
New Brunswick-i 41-es leány cserkészcsapat vezetôinek illetve a regôs tánc tanárok közremûködését amennyiben megvalósították
számunkra ezt a rendkivüli délutánt. Gyóvai Krisztina a magyar nyelv ismertetô osztályfônöke rendezte a jelenlévô szülôk
segítségével az álarc készítést diszítést. Úgyszintén köszönjük mind azoknak akik idejükkel és pénzadományaikkal támogatták
iskolánkat ezzen az élménynyújtó eseményen.

Kedves szülôk és gyerekek!
A február 10.-i farsangi táncház sikeréért szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki eljött.

A cserkész lányoknak a játékok levezetéséért, az Életfa csoportnak a zenéért, a HAAC vezetôségének a terem biztosításáért, a
szülôknek, hogy buzdították a gyerekeket beöltözni a legjobb jelmezekbe, a tanároknak, hogy beszéltek a gyerekeinknek a farsangi
népszokásokról, a jelmezkészítésnél a segítkezôknek.

A nagymamáknak köszönjük a felséges farsangi fánkot és csörögét.
Reméljük mindenkinek jutott valami érdekes tevékenység, nem utolsó sorban az új tánclépések és énekek tanulása.
Még egyszer, minden résztvevônek köszönjük, hogy eljött. Jövôre reméljük még többen leszünk és még jobban sikerül.

Szeretettel, Gyovai Krisztina, Müeller Mária, Bartalis Timea.

Dear Parents and Children!
We would like to say THANK YOU to all who came to our carnival on on February 10th.

Thank you to the scout girls for playing games with our children, thank you to Eletfa for the excellent music, thank you to the HAAC
leaders for having us at the Club. Thank you to the parents who encouraged their children to put on the best costumes, thank you to
our teachers who played along, and taught our children about the significance of the “farsang” in our culture. Thank you to those
adults who helped the children make their own masks.

Special thank you to Grandmothers for the unbelievable “farsangi” donuts and “csöröge”.
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We hope everyone enjoyed it as much as we did, and everyone walked away with something new and interesting.
Again, a big THANK YOU to everyone, and we are hoping that next year, together we will make it even better. With love,

Gyovai Krisztina, Müeller Mária, Bartalis Timea.
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HÍREK
___________________________________________________________________________________ 
 
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZ HÍREK:

Szeretettel hivunk minden kedves hivônket, családját és barátait a március 25-i, fél tizenegyes, hálaadó magyar
szetmisére és az azt követô diszebédre a szt, László iskola disztermében.  Úgy a hálaadó szentmisével mint a
diszebéddel szeretnénk kimutatni egykori szeretett tanitóinknak, a Daughters of Divine Charity kedves
nôvéreinek, hogy nincsenek elfeledve és mindig is hálás szeretettel gondolunk rájuk. A diszebéd déli 12 órától
délután fél ötig tart és az ebéd alatt Kersztes Feri szórakoztatja a kedves vendégeket. Az ebéd költsége
felnôtteknek $25, a gyermekeknek $15 dollár, és a teljes bevétel a nyugdijban élô kedves nôvérek javát
szolgálja. További információért kérjük forduljanak Ölbei Máriához - 732-846-2398, v. a Parókia irodájához-
732-545-1427.

Fínom diós és mákos kalácsot süt a szt. László templom nôi csoport önkéntes tagjai husvétra.  Rendeléseket
(magyarul) Dancsecz Doloresnél 732-247-6473 vagy (angolul) Mary Vinczenél 732-249-6394  lehet kérni.
Kalács ára $15.00.

ISKOLA HÍREK:

Osztály fényképeket készítünk március 17.-én és csoport képet március 31.-én.

A tandíj a tanév második felére már esedékes. Azok a családok akik még nem intézték
számlájukat kérnénk minél elôbb rendezzék.

A áprilisi közgyûlésünk dátumát rövidesen kihírdeti az iskolatanács elnöke. Valószínû
április 28.-án tartjuk meg. Egyúttal a napirendi pontokat is kihírdetjuk.

Lelkigyakorlatot tart a magyar Máltai Lovag rend Staten Island-i lelkigyakorlatosházban
Mount Manresai magaslaton március 23.-án és 24.-én minden 14-éven felüli személynek
számára. Kérjenek útbaigazítást a www.manresasi.org/contact_us.html

A Külföldi Magyar Cserkészszövetség az idén július 1-tôl 15.-ig tartja meg Nyári Magyar
Iskola táborát. Kérjük jegyezzék elôre.
______________________________________________________________________

5. sz. Bornemissza Gergely cserkészcsapat

41. sz. Lorántffy Zsuzsanna leánycserkészcsapat
2006-OS NAPTÁR

NAP PROGRAM HELYSZÍN
már 11 vasárnap Ebéd & nemzeti ünnepély Cserkészház és HAAC
ápr 6 péntek Nincs összejövetel (nagypéntek)  
ápr 9 hétfô Húsvéti locsolás  
ápr 14 szombat VK Felvételi Vizsgák Garfield, NJ
ápr 20-21  Nagycserkész tavaszi kirándulás  
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KÖSZÖNET:

Novák Éva az óvoda kiscsoport segédóvónôje megkérte sogorát Novák Pétert megjavítani az
óvoda épület lenti WC-jének mosdócsapját. Péter elvállalta és megjavította a csapot. Hálás
köszönet Péternek a javításért és Évának a beszervezésért. Így az egyháznak is kevesebb
gondja van az iskola fenntartassal kapcsolatban és önállóbbnak érezhetjük magunkat.

HÓPEHELYBÁL
 Nagy köszönet azoknak a szülônek, akik megszervezték az ideji bálunkat.  Idén gondoltuk, hogy a Farsangból Hópelyhet csinálunk, hogy
egy kicsit változatos legyen az idei nagy eseményünk.  Köszönjük Fari Gabi és Zaha Katinak a fôszervezést, Tormási Juditnak az elôétel szervezést,
Kolláth Pali és Horváth Istvánnak a bár rendezését, Dömötörffy Katinak és Hajdu-Németh Irénnek a díszítést, és persze mindenkinek, akik bármiben
segítettek és támogattak.

FONTOS TELEFONSZÁMOK

Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt telefonszámok az iskola
vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgõs esetekben használják õket. Kérdéseikkel e-mailben is fordulhatnak az
illetékesekhez.

Dr. Horváth István igazgató  Cseh Éva igazgató helyettes Bartalis Timea ideiglenes titkár
(609) 921-8772 (732) 940-7788 (732) 846-1774
Horvat_istvan@hotmail.com eva.cseh@intelligrated.com  timea@optonline.net

Kearney Michael pénztáros Szõllõsi Zsuzsa gondnok Andersen Heléna hírlap szerkesztô
(610) 642-1238 (732) 967-1115 (908) 350-3023
commanderkearney@comcest.net andersenhelena@optonline.net


